

*Міністерство освіти і науки України
Херсонська державна морська академія*

X Всеукраїнська студентська наукова конференція



**«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ
ТА БЕЗПЕКА МОРЕПЛАВСТВА»**

Інформаційне повідомлення

*19 листопада 2020 року
м. Херсон*

Шановні курсанти та студенти!

Запрошуємо Вас до участі у X Всеукраїнській студентській науковій конференції «Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства» яка, відбудеться 19 листопада 2020 року.

Мета конференції

Створення сприятливих умов для розвитку та реалізації творчих здібностей курсантів та студентів, залучення їх до активної науково-дослідної, пошукової діяльності в процесі навчання у вищому навчальному закладі, участь у вирішенні актуальних науково-педагогічних, гуманітарних та науково-технічних проблем.

Тематичні напрями конференції (секції)

1. Експлуатація водного транспорту.
2. Безпека мореплавства.
3. Екологічна безпека та захист навколишнього середовища при експлуатації суден.
4. Суднові енергетичні установки, та ресурсозберігаючі технології.
5. Компетентнісний підхід у підготовці фахівців морського транспорту.

Оргкомітет конференції

Голова оргкомітету:	Чернявський В.В., д.пед.н., доц., ректор ХДМА, голова оргкомітету конференції;
Заступник голови оргкомітету:	Бень А.П. к.т.н., доц., проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови оргкомітету;
Члени оргкомітету:	Шумей О.І., проректор з навчально-виховної роботи ХДМА. Гусев В.М., к.т.н., доц., начальник Морського коледжу ХДМА, член оргкомітету. Нагрибельний Я.А., к.і.н., доц., декан факультету судноводіння, член оргкомітету. Акімов О.В., к.т.н., доц., в.о. декана факультету суднової енергетики, член оргкомітету. Блах І.В., начальник відділу технічної інформації, член оргкомітету. Митрохина О.О., начальник відділу виховної роботи, член оргкомітету. Максимець А.В., голова студентської ради ХДМА, член оргкомітету. Вільданов В.С., голова ради наукового товариства курсантів, член оргкомітету.
Технічний секретар конференції:	Голікова І.В., провідний фахівець відділу технічної інформації, технічний секретар конференції.

Робочі мови конференції

Українська, російська, англійська.

Публікації

За матеріалами конференції буде видано збірку матеріалів Всеукраїнської студентської наукової конференції «Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства».

Участь у роботі конференції для студентів безкоштовна.

Адреса оргкомітету:

73000, м. Херсон, просп. Ушакова, 20, Херсонська державна морська академія. З питань участі у роботі конференції звертатися до відділу технічної інформації ХДМА, навчальний корпус №2, каб.205, тел. (0552) 22-35-69, (066) 666-20-55 (Голікова Інна Валеріївна - технічний секретар конференції).

Заявка на участь у IX Всеукраїнській студентській науковій конференції «Сучасні проблеми морського транспорту та безпека мореплавства»

П.І.Б. (повністю):

Студент (група, курс):

Назва навчального закладу, адреса навчального закладу:

Контактний телефон, e-mail:

Назва доповіді:

Секція:

П.І.Б. посада, науковий ступінь, вчене звання наукового керівника:

Форма участі доповідач- , слухач- .

Заповніть, будь ласка, всі пункти заявки.

Заповнену заявку разом із матеріалами направляйте до Оргкомітету конференції електронною поштою **studnauka_ksma@ukr.net**.

Оформлення доповідей

Автори надають текст доповіді у вигляді файлу формату Microsoft Word. Обсяг доповіді – 2-5 повних сторінок формату А4.

Параметри сторінки: Поля: верхнє – 2 см, нижнє – 2 см, праве – 2 см, ліве – 2,5 см. Шрифт – Times New Roman. Інтервал – одинарний.

Назва. Шрифт – 12 пт., прописні. Абзац – без відступів, вирівнювання по центру. Інтервал – 12 пт.

ПІБ авторів (повністю). Шрифт – 14 пт. Абзац без відступів, вирівнювання по центру.

Текст доповіді. Шрифт – 12 пт. Абзац – 1,25 см, вирівнювання за шириною. Текст повинен бути структурований: вступ, основна частина, висновки та по тексту містити посилання на джерела використаної літератури, в порядку згадування.

Література. Список використаних джерел: нумерований список, шрифт – 12 пт.; абзац – 1,25 см, вирівнювання за шириною. Список джерел оформлюється відповідно до встановлених вимог стандарту ДСТУ 8302:2015.

Рисунки. Під рисунком розташовується напис виду: «Рисунок 1 – Назва рисунку». Абзац – без відступів, вирівнювання по центру, інтервал до й після рисунку – 6 пт. Доповідь повинна містити не більше 30% ілюстративного матеріалу.

Формули. Набираються в редакторі формул Microsoft Equation 3.0. Параметри налаштування редактора за замовчуванням. Праворуч від формули в дужках вказується її порядковий номер.

Таблиці. Формат – Microsoft Word або Excel. Над таблицею зліва без відступу розміщується напис: «Таблиця 1 – Назва таблиці». Інтервал до і після таблиці 6 пт.

Доповіді які не відповідають вимогам до оформлення розглядатися не будуть.

Важливі дати

До 30.10.2020 р. – подання заявок на участь. **До 30.10.2020 р.** – подання матеріалів доповідей. Проведення конференції – **19.11.2020 р.**